
最新大班美术教案漂亮的书包 大班美术
教案漂亮的围巾(优质6篇)

作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。大家想知道怎么样才能写一
篇比较优质的教案吗？下面是小编整理的优秀教案范文，欢
迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

大班美术教案漂亮的书包篇一

活动目标：

1、让幼儿认识苹果，草莓，梨子，葡萄的颜色和特征。并知
道草莓和苹果都是红色的。并在描述水果颜色时，能做到大
胆表达自己的意见。

2、回忆以往作画的工具：蜡笔和水彩笔。并引出新的作画工
具，棉签画，让幼儿知道棉签生活中的用途，并对棉签能作
画感兴趣。

3、认识红，黄，紫三种颜色，并知道3种颜色分别是哪种水
果娃娃的颜色。丰富幼儿的色彩世界。

4、了解棉签画和颜料的操作方法，喜欢棉签画，并乐意为水
果娃娃穿上漂亮的衣服。并培养幼儿作画中的团结合作精神。

5、培养幼儿的礼貌方面，和送礼老师说谢谢。并大方给客人
老师送舞蹈。

活动准备：

1、音乐4首（入场，舞蹈，作画操作时，出场）。



2、水果4种（草莓，苹果，梨子，葡萄）。

3、蜡笔，水彩笔，各一盒。

4、颜料（红，黄，紫）若干杯。棉签若干支。

5、画上水果娃娃的大白纸3张。示范画两张。

活动过程：

一、活动导入。

1、音乐《棉花糖》入场。

2、送上音乐舞蹈《水果拳》给客人老师。

二、有一位老师给中（3）班的孩子送礼物。引起孩子对活动
的兴趣。

1、让个别孩子把礼物拿出来，并让拿礼物的孩子说出礼物的
名字，颜色，为教师把水果礼物放在水果盘中。

2、全体幼儿把礼物的名字，颜色描述一次。大胆表达自己的
意见。

三、提问。

假如，今天我们要把这些水果吃掉，可能会把水果的样子忘
记的，我们用什么的方法把水果的样子记住呢？（发挥幼儿
的想象力。

四、提问。

我们平时是用什么来画画和涂颜色的？勾起幼儿对以往作画
工具的回忆。利用变魔术的游戏来引出，新的作画工具：棉



签。并讨论棉签在生活中的作用。告诉幼儿棉签还可以作画
的。

五、介绍棉签的作画方法。

1、介绍四种颜料，提问幼儿每种颜料给哪种水果娃娃涂颜色
的？然后出示两幅示范画，其中一幅，有一种水果没有涂颜
色的，让幼儿说出来，教师并为幼儿示范给这个水果涂颜色。
激发幼儿对作画的兴趣。边示范边给幼儿说说操作的方法。

（如何正确使用棉签等等）。并进行操作前的安全教育，注
意的问题。

六、孩子们找一个喜欢的位置围在一起操作。

融入合作的氛围中，教师巡视认同幼儿的大胆作画。

七、向客人老师展示自己的作画，体现小画家的自豪感。

八、活动结束。

洗手，吃水果，自然结束活动，感谢谢客人老师和我们一起
参与这次美术活动。

大班美术教案漂亮的书包篇二

设计思路：

这节课是一个延伸课程，我们园在进行玩教具制作时进行了
皮影的制作，我有幸参与了制作活动，在制作时幼儿也对我
做的“鸡妈妈”产生了很大兴趣，并问东问西让我把做的过
程讲给他们听，在制作完成后我为孩子们表演了这个皮影戏
《蛇偷吃了我的蛋》，幼儿看过皮影后，对布上反射出的图
像很感兴趣，并尝试着和老师一起表演。在表演的过程中，



幼儿对光和影子的变化深深的吸引了。借此机会我们生成了
光影添画――《贝壳艺术》。

光影绘画表现事物的基础是光，如果没有光，我们就无法看
到五彩斑斓的世界，更别提作画了。光使物体呈现在幕布上
的轮廓，让幼儿有自我想象的空间，敞开艺术的`翅膀在想象
的空间里任意翱翔。在实施前我们给幼儿欣赏了大量的图片，
让幼儿有实际操作延着物体的轮廓绘画的基础，并了解在物
体轮廓的基础上添加一些线条变成精美的画面，引导幼儿讲
述自己创作作品的意图。

幼儿有了以上的欣赏和铺垫，然后通过学习的方法，让幼儿
探讨用不同种类的贝壳产生多种光影反射出的影子，幼儿通
过影子描绘在纸上并加以造型能力和情感表现能力。加强了
幼儿创新能力，又调动了幼儿的学习积极性，还可以对他们
进行艺术熏陶。

活动目标：

1、引导幼儿观察并描出贝壳在灯光照射下的影子轮廓，让幼
儿根据轮廓大胆尝试创意添画。

2、体验光影添画的乐趣。

活动准备：

材料准备：海星、螃蟹、海马、章鱼、投影仪、灯、白幕布、
手电筒、纸、各种贝壳、油画棒、贴了透明胶的白纸。

经验准备：幼儿在画画之前有描实物轮廓的经验。

活动过程：

1、游戏导入，激发幼儿兴趣。



游戏活动《猜猜它是谁》

师：今天我们班来的一位小客人，我们来看看它是谁呢?(在
白幕布后面投射出螃蟹的影子)

幼：螃蟹

师：你怎么知道的呢?(引导幼儿尝试说出螃蟹的影子)

师：真聪明，我们来看看是不是螃蟹(师幼儿一起验证)。

师：我们再来看看这个小动物是谁呢?(在白幕布后面投射出
贝壳的影子)

师：我们一起请小客人自己出来我们看看它是谁好吗?――出
示贝壳。

2、探索交流，引导幼儿用描线的方法描出贝壳的影子轮廓，
并进行创意添画。

师：那么谁有什么好方法让贝壳的影子留下呢?

(幼儿交流讨论)

大班美术教案漂亮的书包篇三

活动目标：

1、体验、表现律动的情趣，感受活动的快乐。

2、初步学习跟随音乐，较合拍地做缝衣服的动作。

3、培养幼儿的节奏感。

活动准备：针、线和布娃娃衣服一件。



活动过程：

1、出示针、线和布娃娃衣服，引起幼儿的'兴趣。（小娃娃
的衣服破了，我们来学习给小娃娃缝衣服）2、幼儿欣赏音乐
并做身体动作，如拍腿、拍手等，拍出音乐的重拍。

3、学习律动《缝衣服》

（1）老师启发引导幼儿理解穿针、引线、打结等动作。

（2）老师示范表演律动。

（3）老师哼唱音乐，幼儿随老师练习缝衣服的动作。

4、听音乐完整地练习律动动作。

5、请做的好的幼儿表演律动。

6、全体幼儿随音乐完整表演律动。

大班美术教案漂亮的书包篇四

活动目标：

1、学习贝壳印画的方法，尝试在贝壳印画上组合、添画，变
出各种形象。

2、激发幼儿想象和创造力。

活动准备：

1、知识准备：课前观察各种贝壳的形状颜色。

2、教具准备：贝壳



3、学具准备：各种贝壳食物画纸画笔若干，《画而乐》5岁
下册幼儿用书p11。

活动过程：

1、欣赏贝壳印画作品，引起幼儿兴趣。

（1）教师：今天老师带来了几幅有趣的绘画作品，这些画和
我们平时画的有些不一样，到底是哪里不一样呢？让我们看
一看吧！（利用课件或图片，出示贝壳印画作品，让幼儿欣
赏。）

（2）教师：你发现了什么？有什么不一样？这些画用什么画
出来的？

2、出示贝壳，观察贝壳的外形特征。

3、说一说、画一画，讨论探索贝壳组合印画的方法。

教师：怎么把这些好看的贝壳画到纸上呢？（教师根据幼儿
的语言描述，示范贝壳印画的方法，也可请能力强的幼儿上
来示范贝壳印画的`方法。）教师：一只美丽的贝壳印好了，
可是这只贝壳不像蝴蝶呀？还需要怎么做？（教师根据幼儿
的描述，示范把贝壳添画成蝴蝶。）教师：蝴蝶最喜欢在哪
里玩？（鼓励幼儿添画适当的背景。）

4、幼儿开始贝壳印画，先观察作业纸背面的步骤图，与同伴
交流，探索贝壳印画的方法。

讨论：

（1）先画什么（把贝壳放在纸上，用笔勾勒外形。）？

（2）再画什么（可用多个贝壳进行组合，也可自由添画。）



（3）最后画什么（上色，添画适当的背景）？

5、幼儿练习作画，教师巡回指导。

6、与同伴一起交流分享。

文档为doc格式

大班美术教案漂亮的书包篇五

1.能够选择自己喜欢的方式设计并制作贺卡。

2.体验合作的乐趣，学会向他人表达新年的祝福话语。

3.引导幼儿能用辅助材料丰富作品，培养他们大胆创新能力。

4.体验欣赏和绘画活动的乐趣，能大胆、自由地表达。

各种新年贺卡、各色卡纸、皱纹纸、瓦楞纸、手工纸、剪刀、
水彩笔、双面胶等

1.欣赏贺卡

(1)请幼儿欣赏各种各样的贺卡。

小结：贺卡多种多样，可以运用各种材料的纸来制作绘画的、
粘贴的、立体的、镂空的等等很多种贺卡。

2.幼儿制作贺卡

(1)你最喜欢哪种贺卡?为什么?

(3)幼儿自由选择材料制作，教师提醒幼儿制作时产生的垃圾
放在收集盘中。



3.做好的贺卡放在展示台上，交流贺卡的制作。

(1)请个别幼儿介绍一下自己制作的贺卡。

(2)将幼儿贺卡展示在展示台上，供幼儿互相欣赏。

1.语言区投放关于新年祝福的字卡配对卡，让幼儿学说您年
祝福语。

2.美术区投放制作贺卡的材料，让幼儿制作生日等各种贺卡。

这节课总体上是比较成功的，孩子们的兴趣很高，制作的贺
卡非常有想像力，各种种样的非常的可爱，家长们评价很高，
课堂气氛非常活跃。但这节课也有一些不足之处：

1、孩子们的动手操作能力还欠缺，比如一个孩子要做奥特曼
的立体贺卡，但制作出的贺卡像机器人，缺乏生动。

2、常规不是很好，贺卡制作到一半时，桌子上地下到处都是
废纸片等垃圾。只有一多半的孩子把垃圾扔到垃圾桶里。

3、孩子们的语言表达能力缺乏，感谢和祝福的话只是“新年
快乐”“爸爸妈妈我爱你”“爸爸妈妈辛苦了”等等。

大班美术教案漂亮的书包篇六

我们班的幼儿看了我们幼儿园的老师用废旧材料制作的环保
时装秀后，每天都有孩子问我，“老师，那是怎么做的，好
漂亮啊!我也想穿!”所以我设计了这个活动，它可以培养了
孩子的审美观、想象力，也丰富了孩子的词语。并且让孩子
在自己动手的过程中充满了快乐!

1、感受服装的美，学习与各种服装相关的词语。



2、能运用较完整、连贯的语言向同伴介绍自己的服装。

3、教幼儿学会用各种材料制作各种服装。

4、培养幼儿的想像力，创造力和审美能力。

5、启发幼儿对美的探索。

1、幼儿能较连贯、完整的讲述。

2、幼儿自己操作，制作服装。

1、各种不同款式的服装图若干、收集不同款式的服装并布置
于活动室的四周。

2、各种旧报纸、旧挂历、旧塑料袋、台布、各种彩纸、色绳
等。

3、剪刀每人一把，、胶带、浆糊、抹布若干。

4、走时装秀的音乐。

5、自制话筒和摄影机若干。

一、从大大班的环保时装秀入手谈话，这样不但丰富了谈话
内容，并且抓住了大班幼儿的心理特点，通过引发举办时装
秀的构想，激发幼儿的活动兴趣，为接下来的主动、大胆参
加活动做了很好的'铺垫。

二、请幼儿担任解说员，引导幼儿观察自己的服装，并用较
连贯、完整的语言大胆的向同伴介绍自己的衣服。

1、教师先引导幼儿观察自己的衣服(老师向幼儿介绍自己的
衣服)。



2、让幼儿观察自己的服装，并与同伴交流，说说自己的衣服
有哪些特点，老师观察并帮助幼儿丰富相关的词语。

3、鼓励引导幼儿用较连贯、完整的语言向同伴介绍自己的衣
服，丰富幼儿关于服装的词语。

三、欣赏活动室四周不同款式的服装和服装图片，感受服装
的美。

1、师：我们现在穿的衣服，都是设计师叔叔、阿姨发明设计
的，服装的款式有很多，也很漂亮，我们一起去看一看。

2、启发、引导幼儿互相交流、讲述。

四、教师出示自己制作的服装，并交给幼儿制作的方法。(帮
助幼儿复习工具的实用技巧和注意的安全事项)

1、幼儿操作，教师巡回指导。

2、幼儿欣赏作品，教师参与幼儿讲评。请幼儿讲述：我的时
装是用什么材料制作的，体现什么特色。

3、老师向幼儿介绍话筒和摄影机，引导幼儿通过采访的形式，
自由结伴扮演角色介绍自己制作的服装。老师鼓励幼儿向同
伴介绍自己或同伴的服装。

4、活动延伸：教幼儿如何走台步，如何展示服装。请幼儿穿
上自己制作的时装展示给其他老师和同学们看。(放走时装秀
的音乐)

一、在实践中我基本上做到了：

1、准备为目标服务，过程围绕目标展开。

2、以语言活动为主，社会，艺术活动有机联系，相互渗透，



体现整合精神。

3、尊重幼儿，以幼儿为主体，充分发挥幼儿的主动性，并能
关注幼儿的语言差异，创设了一个让幼儿有机会说，想说，
敢说，喜欢说的氛围。

二、活动过程中落实目标的反思

1、教师引导、鼓励不够。在幼儿之间互动这个环节，幼儿表
现出胆怯，不主动，讲述的时候也比较拘束，不敢大声的说，
语速很快，能形容服装的词语很少。

2、在动手制作的时候，时间比较短，很多幼儿自己制作的时
候不知道怎么动手，很茫然。在这个环节应该安排在活动延
伸里，让幼儿有充裕的时间来操作。


